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kuryr 14. srpna 2023

Americký FDA povolil lékařům předepisovat ivermektin
proti Covid-19. Proč až teď?
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Nastal vzácný zlom. Americký regulační Úřad pro léky a potraviny
(FDA) změnil svůj předchozí postoj a náhle prohlásil, že od nynějška
je v pořádku, aby lékaři ve Spojených státech předepisovali
ivermektin jako lék pacientům trpícím na Covid-19.

Ashley Cheung Honold, právník ministerstva spravedlnosti (DoJ)
zastupující FDA, během předkládání ústních argumentů při jednání u
amerického odvolacího soudu pro 5. obvod 8. srpna 2023 oznámil,
že FDA nyní již „explicitně uznává, že lékaři mají pravomoc
předepisovat ivermektin k léčbě covidu .“

Jde o absolutní zvrat vzhledem na to, co všechno dělal úřad FDA
během „pandemie“ – nejenže zakázal předepisování ivermektinu na
covid, ale také pronásledoval lékaře, kteří se odvážili vzepřít se
zákazu této zkorumpované federální agentury.

V jednom momentě FDA dokonce zesměšňoval veřejnost za to, že
věří v ivermektin, přičemž nepravdivě tvrdil, že je to jen „koňská
pasta“ pro koně a hospodářská zvířata.

FDA zřejmě během scamdemie zapomněl – možná to byla covidová
mozková mlha – že úřad schválil ivermektin pro humánní použití již v
90. letech 20. století.

„Nejste kůň,“ napsal FDA na Twitteru 21. srpna 2021, kdy se X ještě
jmenovalo Twitter. „Nejste ani kráva. Vážně, všichni, přestaňte s tím
ivermektinem.“

FDA už nikdo nevěří. Tento úřad je opravdu špatný vtip
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Případ předložili soudům tři na sobě nezávislí lékaři, kteří tvrdí, že
FDA nezákonně zasahoval do výkonu jejich lékařského povolání jen
proto, že někteří jejich pacienti měli prospěch z předepsání
bezpečného a účinného generického léku invermektinu.

V roce 2022 federální soudce zamítl původní případ, což podnítilo
žalobkyně, aby se odvolali.

“Základní otázka v tomto případě je jasná,” řekl odvolacímu soudu
Jared Kelson, který zastupuje lékaře.

„Poté, co FDA schválí humánní léčivý přípravek k použití, má
pravomoc zasahovat do toho, jak se přípravek používá ve vztahu
lékař-pacient? Odpověď je ne.“

Kromě zesměšňujícího tweetu z roku 2021 FDA později lhal
veřejnosti i tím, že nepravdivě tvrdil, že ivermektin „není autorizován
k léčbě Covid-19“, i když užívání léků mimo označení je běžné u
všech druhů jiných schválených léků.

„FDA učinil tato prohlášení v reakci na několik zpráv o lidech
hospitalizovaných po samoléčbě ivermektinem určeným pro koně,
který bylo možné zakoupit ve volném prodeji bez lékařského
předpisu,“ pokusil se Honold bránit FDA .
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Honold se dále pokusil přepsat historii tvrzením, že FDA nikdy
nepožadoval, aby někdo něco dělal nebo nedělal, pokud jde o
užívání ivermektinu na covid – pamatujte však, že ivermektin je v
USA dostupný pouze na lékařský předpis.

Na Slovensku podobně invermektin náhle zmizel z lékáren. I když
ministerstvo zdravotnictví tvrdilo, že zakoupilo 5000 dávek, ty se
nedaly nikde sehnat, dokonce ani v nemocnicích, kde lékaři odmítali
pacientům nasadit ivermektin i po jejich výzvách.

„A co tehdy, když FDA prohlásilo… Vážně, všichni, přestaňte s tím
ivermektinem?“ zeptala se obvodní soudkyně Jennifer Walker
Elrodová, která se vrátila k Honoldovým směšným tvrzením o
obhajobě vůči FDA.

„Toto prohlášení není příkaz? Kdybyste dávali ve škole na hodině
angličtiny pozor, řekli byste, že ano, byl to příkaz.“

Soudkyně logikou vyvrátila tvrzení FDA

Soudkyně Elrodová si skutečně zaslouží pochvalu za to, že použila
logiku k dekonstrukci falešných Honoldových argumentů a tvrzení,
která zjevně u ní neprošla.

FDA přímo zasahoval do praxe amerických lékařů a jejich
zákonného práva provádět medicínu tak, jak to nejlépe považují za
vhodné. Tento zkorumpovaný federální úřad se proto musí
zodpovídat za své zločiny proti lidskosti.

Na Slovensku to byli ministři zdravotnictví, kteří vydávali lékařům
pokyny k léčbě pacientů s covidem a také se musí ze svých zločinů
zodpovídat.

Honold k smíchu odpověděl soudkyni Elrodové, že když FDA vydal
tyto přímé příkazy, byly to „jen vtipy“ a údajně je nebylo třeba brát
vážně.
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„V některém kontextu by se tato slova dala vykládat jako
příkaz,“ pokusil se dále říci Honold.

„Ale v tomto kontextu, kde FDA jednoduše použila tato slova v
podobě vtipného tweetu, který byl připojen k odkazu na informační
článek, tato prohlášení nedosáhla úrovně příkazu.“

Autor: Ethan Huff, naturalnews.com
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